

Весенняя ярмарка в ГБОУ «Гудермесская СШ им. У.А. Оздамирова»

03 мая 2024 год

Проведение Ярмарок также стало одной из традиций нашего учреждения. 3 мая 2024 года в нашей школе прошла Весенняя ярмарка, на которой собрались дети с родителями и педагоги ОО. А какая ярмарка без веселых песен, танцев и хороводов? В начале ярмарки ребята вместе с героями: Джигитами, Горянками, Весной танцевали лезгинку, пели песни. Джигиты провели для всех присутствующих беспрогрышную лотерею.

Никто не остался равнодушным! И дети, и взрослые с радостью принимали участие в народных играх и развлечениях. Продавцы (сотрудники школы) в народных костюмах задорно зазывали покупателей. Просто невозможно было уйти с пустыми руками! Ярмарка прошла весело и задорно, оставив в памяти всех участниках прекрасные воспоминания.

Мы благодарны каждой семье, каждому маленькому и большому участнику нашей веселой Ярмарки за прекрасный праздник, который Вы все нам подарили! https://vk.com/wall-215592452_731



Директор

И.Н. Ойбуев